
SOLUTIONS

1. URI
B. Il n'a pas salué avec son chapeau
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16. GRISONS
C. Un bouquetin

22. GRISONS
C. Cinq

34. NIDWALD
B. Il s'est sacrifié en se faisant transpercer par les lances de l'ennemi

37. BERNE
A. La Jungfrau

44. THURGOVIE
C. Frauenfeld

54. VAUD
C. Armes et armures

Comment connais-tu la Suisse?
Découvre-le à la Swissminiatur!

60. VAUD
B. Les Romains



SOLUTIONS

67. SCHAFFHOUSE
D. Le lac de Constance

75. LUCERNE
B. Le romanche

79. TESSIN
A. Le pont du diable

85. ARGOVIE
A. Du carotte

98. GENÈVE
C. Il est le seul à avoir une forme carrée

103 + 105. TESSIN
D. Château de Sasso Corbaro

116. OBWALD
A. Parce qu'il est le patron de la nation

120. NEUCHÂTEL
D. La France


